

十分之一的美意乃是“均平”

十分之一很重要的美意——是要均平！

刚刚我们《申命记》第 14 章也讲到这个均平，讲到无分无业的利未人的事，也有孤儿寡妇的事，也有寄居的人……他们是比较缺少，那有的多要补充给他们。

各位，一位父母对十二个儿子、二十四个儿子的爱心、怜悯和关怀，一样不一样？是一样的！他们中特别软弱的，父母的心是加倍临到他的身上的！像雅各、像约瑟，是一辈子受攻击的人。好像拿俄米、路得，为神国度的缘故称为寡妇的，上帝是特别的爱他们。所以，均平的原理，是十分之一非常重要的神的美意了。

利未人跟十二支派的关系——分不开。十二个支派是有钱，他们是上班下班的，利未人是无分无业的，他们应该供应他们——叫利未人专心侍奉耶和华，专心教导他们。富有的跟贫穷的关系也是一样。每个人拥的条件、岗位、角色，都是上帝呼召的、上帝拣选的、上帝使用的。

这个均平的原理里面，我们也要思想的一样事情——是上帝的惩罚跟赏赐的公平。

所以，今天我的身份不知是什么缘故，我的丈夫早一点死，我成为一个寡妇了，像路得一样的。但她是忠心跟从爱上帝、依靠上帝的她的媳妇的时候，尊重媳妇的时候，她能成为耶稣基督的祖母了，成为大卫的祖母了。所以，你的一生——好像世人的眼光来看，是比较没什么的，世人也都排斥的。但是你今日的忠心，将来你所生养属灵的儿女、属肉的儿女，都是里面出来大卫、耶稣基督的。所以，圣徒是活在永恒的时光里面的。

为什么她会成为寡妇呢？可能我们会猜测很多。拿俄米为什么会成为寡妇呢？拿俄米的媳妇路得为什么会成为寡妇呢？可能看到的时候，她的丈夫离开应许之地，到摩押之地了……那是理所当然上帝不喜悦的事，可能是一种惩罚。但是惩罚当中，若认认真真的悔改，然后恢复了全在全知全能的上帝、爱上帝、顺从上帝的话，从他悔改的那个时刻开始，上帝的恩典，上帝为他预备的福气是从上头来——中间继续阻挡上帝的恩典、上帝的福气临到他身上的毁谤者、魔鬼撒旦是会被捆绑，被打破的。各位，这些空间的实况、时间的实况，我们要正确了解。

《哥林多后书》第 8 章《林后 8:9-15》你们知道我们主耶稣基督的恩典：他本来富足，却为你们成了贫穷，叫你们因他的贫穷，可以成为富足。是均平。

我在这事上（救济的事上）把我的意见告诉你们，是与你们有益。因为你们下手办这事，而且起此心意已经有一年了，如今就当办成这事。既有愿做的心，也当照你们所有的去办成，不是超过你们能力的。

因为人若有愿做的心，必蒙悦纳，乃是照他所有的，并不是照他所无的（不超过的）。我原不是要别人轻省，你们受累，乃要均平（均等），就是要你们的富余，现在可以补他们的不足，使他们的富余，将来也可以补你们的不足，这就均平了。平等了，上帝是公平的对待每个圣徒的。

如经上所记：“多收的也没有余，少收的也没有缺。”就是均平的。

这是神的国的很重要的原理，虽然这个世界是共产主义国、资本主义国家……都是软弱的不得了，很缺欠了。但是，神的国是这样的完全。

所以，每次思想十分之一的时候、预备十分之一，再跪下来感恩祷告、然后归给主的时候，你的眼光不要继续集中在钱财多少要离开我身上，乃是要把我前面分享的这个事实——多多地当成你的眼光、你的心意要多多集中在事实上。有时候是想多给上帝！有的人是纳税之后还是报税之前的十分之一……

所以，或圣徒有钱，或圣徒刚刚好，或圣徒没有钱，都是上帝均平的带领了。

这个我们自己在神的面前，我所拥有的一切是从上帝而来。然后，神的儿女应该要丰富一点、丰裕一点，有时去旅行一下，世界看一下，甚至太空也看——很想看的话，钱用在那里，没有问题。我看绝对没问题的！因是神的儿女，整个宇宙的主人、后嗣、承受上帝产业的人。但是你要知道，你所计划、做管家所做的一切事情，每天、每个时刻、每样事情上……是被上帝判断的。这个事实，我们必定要知道的！

节选自 2023 年 11 月 05 日主日信息 神为我们定十一的美意（申命记与我-24）